



铿锵有力 气势磅礴



海军方队： 受阅队伍中平均年龄最小的方(梯)队

作为这次阅兵队伍中平均年龄最小的方(梯)队,海军方队以青春昂扬的精神面貌、吃苦耐劳的训练作风、坚韧不拔的战斗意志,向祖国和人民展示了新一代海军官兵传承红色基因、担当强军重任的新风貌。

海军方队由海军某部牵头组建。该部曾14次在天安门广场接受检阅。



火箭军方队： 大国长剑“执剑人”

火箭军方队受阅队员中,有来自高技术专业岗位的工匠型、专家型、复合型人才,有来自核常导弹部队的导弹操作号手,也有来自施工和保障一线的任务官兵,以及院校学员。他们80%以上参加过实弹发射、作战值班、战备演训等重大任务。

2015年12月,第二炮兵更名为火箭军。作为我国战略威慑的核心力量,火箭军是我国大国地位的战略支撑,是维护国家安全的重要基石。



空军方队： 受阅队员全部参加过高空跳伞

空天一体,攻防兼备。9月3日上午,空军方队以昂扬的面貌、整齐的步伐,接受祖国和人民检阅。

空军方队受阅队员全部参加过高空跳伞,70%以上队员执行过大项

陆军方队： 受阅队员99% 来自基层一线

陆军方队队员涵盖军官、军士、义务兵群体,99%来自基层一线,军事专业包括装甲、步兵、炮兵、防空、侦察、警卫、修理、驾驶等。

这个方队抽组单位整体上以前身为八路军、新四军初创部队的单位为主,涵盖八路军3个师、新四军4个支队。这些抽组单位既有合成、警卫等传统部队,又有特战、陆航等新质作战力量,是新型陆军转型重塑的“排头兵”、换羽腾飞的“领头雁”。



联勤保障部队方队： 受阅队员涵盖军队各类型主体力量

型卫生救治背包。

联勤保障部队是在改革强军时代浪潮中应运而生的新质军事力量,是实施联勤保障和战略战役支援保障的主体力量,是中国特色现代军事力量体系的重要组成部分。



民兵方队： 首次亮相以纪念抗战胜利为主题的阅兵活动

代表全国广大基干民兵和普

通民兵,肩负着展示新时代民风采重的民兵方队,3日上午走过了天安门广场,接受祖国和人民检阅。

民兵方队全部由女民兵组成。这是民兵首次亮相以纪念抗

战胜利为主题的阅兵活动。

民兵是中国“三结合”武装力量的重要组成部分。抗日战争中,广大民兵为抗战胜利作出了不可磨灭的贡献,谱写了人民战争的不朽篇章。